

2020年“送温暖、献爱心”社会捐助活动结束,本月进行审批发放

困难群众将得到临时性生活救助

本报讯 (记者 双红) 记者6日从市民政局了解到,2020年“送温暖、献爱心”社会捐助活动共收到善款158万余元,从本月起进入审批发放阶段,让困难群众及时得到临时性生活救助。

2020年“送温暖、献爱心”社会捐助活动从2020年12月1日正式启动,动员社会各界积极参与,为困难群众献上一

份爱心。截至12月底捐助活动结束,共收到捐款1586439.4元,其中160家市级机关、企事业单位、社会团体以及中央和省驻同单位积极参与,捐款758401.4元;7个县区捐款828038元。

市民政局有关负责人告诉记者,从2021年1月1日开始进入审批发放阶段,民政部门将根据我市困难群众生产

生活实际情况,对救助对象进行严格审核,通过入户调查、民主评议等程序精准确定救助对象。同时,对基层组织和单位提出的申请认真审查、统筹安排、及时拨付,按照临时性社会救助制度要求,确保将有限的捐款发到最困难的群众手中。

向阳街个别商铺将杂物摆上人行道

市民呼吁自觉维护城市形象

放在了商铺门前。”一家餐馆老板解释说。在沟通中,老板也意识到了自己的行为不妥,表示会将这些桌椅板凳尽快清理。



破坛子摆上马路上 龙中华 摄

讨薪维权暖人心 民工感谢赠锦旗

本报讯 (记者 孙露) 4日,市民孙先生代表工友们将“为民办事效率高真情服务解民忧”的锦旗送到市12345政府热线办,对工作人员帮助农民工讨薪维权表示感谢。

据孙先生介绍,他和工友们在御东一建筑工地从事钢筋工施工作业,项目完工后多次讨要工资未得到解决。该项目总共拖欠32名工人工资36.5万元,他们抱着试一试的心理拨打了12345政府服务热线,寻求帮助。

对此,市12345政府热线办经过努力协调,成功将工程承包方拖欠农民工的36.5万元工资全部追回。拿到拖欠的工资后,孙先生激动地说:“有这么好的平台,帮农民工解决这么大的困难,工友们能过一个快乐祥和的春节了,非常感谢市12345政府热线办工作人员。”

交警护学保安全 师生赠旗表谢意

本报讯 (记者 刘剑) 昨日上午,云冈区平泉一校师生将一面写有“心系师生安全”的锦旗送到市公安局交警支队五大队,对坚守岗位、认真履职的护学交警表示感谢。

平泉一校位于云冈区泉辉街,道路宽敞,车流量较大,学生上下学正值交通高峰期,过马路隐患严重。

为确保师生交通安全,交警五大队在该校区门前设立护学岗,并根据校园周边道路停车和交通运行状况,制定相应的勤务安排,在学生上下学高峰时段,采取有效的管理措施,加强上下学高峰时段的勤务部署,全力维护好校园周边道路交通秩序,确保了校车、接送学生车辆的安全顺畅通行。同时,加大校园周边的交通秩序整治力度,进一步净化了校园周边的交通环境,受到了广大师生的赞誉。

志愿者献爱 南高崖中心学校

本报讯 (记者 龙中华) 6日,一公益组织朱洁等志愿者在北冯窑村第一书记张振山的带领下,为天镇县南高崖中心学校孩子们送来了价值1.5万元的学习用品和生活物资。

天镇县南高崖中心学校离县城50多公里,现有住校生21名,来自南高崖乡17个行政村,大部分是孤儿、事实孤儿或留守儿童。志愿者们经过北冯窑村第一书记张振山的介绍后,了解到学校孩子们的情况,积极筹集生活物资和学习用品21份,共计价值1.5万元。志愿者王玉梅还向该学校捐赠打印复印机一台。



厚厚的冰面 龙中华 摄

盗窃车内物品 一嫌犯被刑拘

警方提醒:勿将贵重物品留在车内

一面包车上的包被盗,包内有现金2000余元,还有一部手机、驾驶本及身份证等。接警后,民警迅速开展侦查工作,通过摸排走访、调取小区监控视频查找到犯罪嫌疑人踪迹。

在市公安局新型犯罪研究中心的协

助下,5日,民警将犯罪嫌疑人牛某喜抓获。经查,牛某喜对盗窃他人车内物品的犯罪事实供认不讳。

警方提醒广大车主,要加强车辆防盗安全意识,勿将现金和贵重物品留在车内,下车锁门后要确认是否锁好再离开。



快捷互动 立体权威
关注“大同晚报”
官方微博

了解更多详细资讯

本报讯 (记者 郑林) 5日,平城公安分局刑侦二中队破获一起盗窃车内物品案件,抓获犯罪嫌疑人1名,目前已将其依法刑事拘留。

2020年12月21日,平城公安分局刑侦二中队接到报警称,在柳港园B区西门